

美国加利福尼亚州前州长、昔日好莱坞动作巨星阿诺·施瓦辛格与结婚25年的妻子玛利亚·施莱弗9日晚宣布两人已经分居。当地媒体报道说,施莱弗几周前已经搬出位于洛杉矶布伦特伍德的豪宅。



■卸任后夫妻关系疏远
■施瓦辛格与妻子宣布分手

婚姻终结者

施瓦辛格与妻子施莱弗

“分手纯属隐私”不回应

施瓦辛格现年63岁,比施莱弗年长8岁。在当晚公布的一份联合声明中,阿诺·施瓦辛格与施莱弗表示两人已经“友好分手”。“经过深思熟虑、协商和祷告,我们共同做出这一决定,此时此刻,我们已经分居。我们依然是四个孩子的父母,他们是我们生活的中心和亮点。”

声明称,“我们认为分手纯属隐私,所以今后我们和亲友不会有进一步的回应。我们希望得到媒体和公众的理解和尊重。”

忙着重返好莱坞

施瓦辛格是一名共和党人,施莱弗则是美国著名的民主党大家庭肯尼迪家族的一员,他们的结合被许多人认为是政治联姻。但是,他们的政治主张经常南辕北辙,尤其在2008年大选时,施瓦辛格选择支持麦凯恩,而施莱弗坚定地站在奥巴马一边。

在刚刚出任州长之际,携好莱坞巨星的光彩,施瓦辛格深受民众的欢迎和支持,但到了第二个任期的后期,加州居民越来越不满他的施政,支持率跌至仅20%左右,卸任前将正在服刑的好友儿子进行特赦,更是激起民愤,施瓦辛格的政治道德因而备受质疑。

今年初,施瓦辛格卸任州长一职后,开始周游列国,并做好了重返好莱坞的准备,与施莱弗的关系也日渐疏远。最近数月,已经很难看到他们在一起的身影。

本报综合消息

分手原因猜想

1. 从影30年桃色绯闻多?

2003年,施瓦辛格宣布竞选加州州长,6名女子向媒体大爆施瓦辛格在过去30年的电影明星生涯中,曾经在片场、电影工作室等多个地点对她们进行性骚扰。

报道言之凿凿,激起巨大反响。施瓦辛格不得不发表道歉讲话。但他的竞选发言人旋即回应,称丑闻是民主党对手企图抹黑施瓦辛格的手段。当时,施莱弗选择站在丈夫一边,并为施瓦辛格辩护,暂时平息了传闻,促使施瓦辛格顺利当选加州州长。

2. 政治主张南辕北辙?

2008年,奥巴马宣布竞选美国总统,在他的加州初选前夜,施莱弗高调宣布支持奥巴马;而施瓦辛格则表明立场支持共和党的总统候选人约翰·麦凯恩。

4月26日是两人25年的结婚纪念日,与以往在社交圈和媒体高调庆祝不同,今年他们的结婚周年纪念过得非常低调。在过去几个月里,两人各忙自己的事情。3月底,施瓦辛格宣布与美国漫画大师斯坦·李合作,但表示从来没与妻子商量过自己今后的娱乐事业。

3. 失去共同目标?

现年55岁的施莱弗是美国前总统约翰·肯尼迪胞妹尤尼斯·肯尼迪之女,凭借家族影响力和丈夫的知名度,她可谓是加州历史上最强势的“第一夫人”,为女性权利和慈善事业不停奔波。施瓦辛格卸任后,她曾公开表示“对自己的前路感到迷茫”。3月28日,她在一个视频中对支持者表示:“压力很大,不知道下一步该做什么。”尽管当时没有透露与丈夫分手的迹象,但她没有佩戴结婚戒指。有人猜测,施瓦辛格的离职使得两人失去共同的奋斗目标,加剧了婚姻的破裂。

北约超密集轰炸直指卡扎菲官邸

5月9日晚至10日凌晨,北约部队再次出动战机对利比亚首都的黎波里市区进行了连续低空轰炸,并且有多次爆炸声来自卡扎菲官邸附近。

超密集打击

9日晚上,北约战机飞过的黎波里上空,并对利比亚电视台和官方通讯社民众国通讯社的办公大楼附近地区发动了两次轰炸。

10日凌晨2点左右,的黎波里连续4次遭遇空袭。一些媒体驻的黎波里的记者称,他们在酒店内都能感到房屋震动,并听到了爆炸声和枪声。不久之后,北约战机又发动了此轮空袭的最后两次轰炸。

有目击者表示,北约战机空袭的目标就是卡扎菲的官邸,因为当天夜里连续5次巨大爆炸是从他的住所附近传来的。

难民船沉没数十人死亡

一艘载有600名难民的船只在9日驶离的黎波里港口准备前往直利途中因触礁沉没。

联合国难民署宣布,意大利海岸巡逻人员已经展开搜救行动,目前搜救人员已经找到16具尸体,其中有2名婴儿。另据报道,有约500人已经被救起。 中国日报

美国洪水泛滥超千户家庭撤离

美国田纳西州孟菲斯市近期遭遇70年一遇洪水。截至5月9日,超过1000户家庭撤离。

当地官员说,城市堤坝系统安全可靠,但灾后清理工作耗时长、耗资高,灾民境况难以迅速好转。

美国国家气象局说,流经孟菲斯的密西西比河将在9日晚或10日早达到最高水位,较先前预计提前一天左右。这条美国第一大河最高水位可能达到14.6米,逼近1937年2月14.8米的历史纪录。在孟菲斯闹市区附近,密西西比河河面宽度已从不到一公里扩展至4.8公里。

作为孟菲斯地标之一,已故摇滚乐歌手“猫王”埃尔维斯·普雷斯利的故居未受洪水威胁,以蓝调音乐闻名的孟菲斯比尔街也不在洪水影响范围之内。

除孟菲斯市外,密西西比河沿岸多个城市遭遇洪水威胁:位于河流上游的伊利诺伊州和密苏里州已遭遇洪水袭击;阿肯色州、密西西比州和路易斯安那州河水已经超过危险水位。 蒋骥 新华社

英房价已下降20% 预计还将持续下跌

英国平均房价在过去4年下降了20%。4月份下降幅度为1.4个百分点,创18个月以来的最大单月降幅。而专家则预计今年全年的下降幅度为4.5个百分点,下降将持续5年。

英国抵押贷款机构哈利法克斯银行研究显示,英国目前平均房价是16万英镑,同2007年8月英国房价巅峰时期的20万英镑相比,下降了20%。而4月份房价下降了1.4个百分点,是18个月以来的最大单月降幅。

这使得很多业主变成了负资产抵押,也就是房产价值要低于抵押款。哈利法克斯银行还在上周透露,该银行已有15万客户处于负资产抵押状况。

不过该银行预计未来英国房价下降的步伐会放缓。一位房产经济学家表示,房产市场的适度紧缩、相对较轻的抵押贷款负担、就业人数的增多都有可能为房价提供支持,从而放慢降价的步伐。

按照英国国家经济与社会研究所的说法,英国房价在5年内将会持续下降,今年预期下降4.5个百分点,2015年末下降10.5个百分点。而这也将成为英国自上世纪60年代以来最长的房价下降期。 中国日报

男人也有事业线

美国最性感议员,杂志封面大秀六块肌

29岁的美国伊利诺伊州国会议员艾伦·舒克近日以几乎半裸的造型登上《男性健康》杂志,大方展示他的男性“事业线”——六块腹肌,大胆举动引来媒体一片哗然。长相英俊、体型健美他还被媒体誉为“美国最年轻、最性感的议员”。



共和党议员艾伦·舒克

媒体评论多于褒

共和党议员舒克受美国著名杂志《男性健康》之邀登上6月号的封面人物,号召美国人在这个夏天积极锻炼身体。他还为杂志拍摄了一组裸露上身的照片,其健美的身材和大胆的作风吸引了不少美国媒体的评论。《纽约》杂志评论员克里斯·洛弗扎说:“舒克以前还羞于展示自己的肌肉,显然,他的谦虚作风已经一去不复返了。以后,这些照片也许会为他带来麻烦。”《人物》杂志编辑汤姆·努德表示:“一位国会议员脱掉上衣的行为让人有点震惊。”美国政治网站Daily Caller记者卡罗琳·梅则戏称:“无需谈论债务危机、失业率和本·拉丹之死,舒克知道自己的六块肌最吸引眼球,这也许是他事业中最重要的一步。”

舒克自称愿担风险

面对贬多于褒的议论,舒克9日接受美国全国广播公司的《今日》节目采访时表示:“这么做确实有风险,但我认为值得冒这个险。”事实上,他不是第一位登上《男性健康》封面的政治人物,美国总统奥巴马分别于2008年11月和2009年10月两次成为该杂志的封面人物。尽管如此,《纽约时报》打趣道:“至少总统是穿着衣服、遮得严严实实地登上封面的。”

政客也有“事业线”

“事业线”原意是手掌的纹路线条,现在引申到女明星的星路之上,隐喻为乳沟,因为它有助于增加媒体曝光度,对事业发展有所助益。事实上,“事业线”对政治人物也很重要,俄罗斯总统普京、美国总统奥巴马都因为主动或

被动地展示过自己的胸肌和腹肌,打造出一个健康、有魄力的形象。美国媒体10日罗列了几位知名的“脱衣政客”,有的一脱成名,有的一脱成丑,后果截然不同。

1. 克里斯·李:艳照丑闻

今年2月,一家八卦网站曝光纽约州众议员克里斯·李向网络情人发送他的赤裸上身照片,以及内容轻浮暧昧的电邮。丑闻导致这位这位已婚的共和党人突然辞职。美国政治网站Daily Caller评论:政客在没有性行为的性丑闻中辞职实属罕见。

2. 杰夫·弗雷克:荒岛求生

美国共和党国会议员杰夫·弗雷克曾与2009年独自一人踏上太平洋小岛生活一周,每日靠喝椰子水、吃鱼虾度日,上演政客版本的“荒岛求生”秀,迅速打响知名度。

3. 奥巴马:意外走红

2008年8月14日,奥巴马作为候任总统在夏威夷的火奴鲁鲁度假,“一个不小心”露出了完美胸肌,照片迅速风靡美国网站和媒体,民众对他的好感度迅速上升。

4. 司考特·布朗:第一代性感政客

1982年,来自美国马塞诸塞州的共和党议员司考特·布朗赢得时尚杂志“美国最性感男人”头衔,他可谓美国第一代的性感政客。

5. 普京:秀胸肌鼻祖

2007年8月,时任俄罗斯总统普京在西伯利亚度假时大方秀出健美胸肌,引起全球热议。普京可谓最爱展示身材的人,把拍摄这种赤裸上身照片的做法视为增加个人魅力的公关手段。 综合消息